ACTIVITE C6A4

PATIENT Jack VALEURS NORMALES

M.
Nombre de spermatozoides 18 000 000 >15 000 000
par mL
Mobilité des spermatozoides 7 % >40%
Spermatozoides normaux 21 % >14%
N S ,

Analysez les résultats de Jack (je vois que / je sais que...)

Je vois que le nombre de spermatozoide de Jack correspond a des valeurs normales
(>15000000 par ml de sperme) ainsi que leur forme (21% alors que la valeur
normale est >14%)

En revanche, leur mobilité est trés faible (7% au lieu de >40%).

Que pouvez-vous en déduire ? Je pense donc que le probléme rencontré par le couple
vient du manque de mobilité des spermatozoides de Jack.
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